

Новый поток корпоративных магистратур Политеха и «Газпром нефти»: старт обучения

В Центре проектной деятельности молодежи «Точка кипения-Фаблаб» состоялось открытие нового потока корпоративных программ СПбПУ и «Газпром нефти».



Сегодня обучение ведётся по пяти направлениям.

- [«ИТ-инфраструктура предприятия»](#)
- [«Экономика ИТ и бизнес-анализ»](#)
- [«Телекоммуникационные системы в нефтегазовой отрасли»](#)
- [«Кибербезопасность нефтегазовой отрасли»](#)
- [«Управление поддержкой информационных систем, качеством и непрерывностью ИТ-сервисов»](#)



Очень приятно видеть полный зал на открытии нашей корпоративной магистратуры. Этот проект стал возможен благодаря нашему стратегическому партнеру — компании “Газпром нефть”. Мы создали уникальные программы по экономике, ИТ, телекоммуникациям и кибербезопасности, чтобы каждый мог развиваться в любимой сфере. Главное — не бояться сложностей, пробовать новое и полностью погружаться в обучение. Старт дан! Вперёд к знаниям и новым возможностям! — сказала проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

Прежде всего, очень рада видеть всех на открытии корпоративной магистратуры. В этом году мы приняли в два раза больше студентов, чем в прошлом — это отличный показатель для нас. Особая благодарность Политехническому университету и всем руководителям, преподавателям и нашим корпоративным партнёрам за поддержку и помошь в реализации программ. Наш научно-образовательный центр был создан в 2022 году, и с тех пор мы постоянно развиваем новые направления подготовки в ИТ и бизнес-анализе. Дорогие первокурсники и магистры, вы делаете первый шаг к будущей карьере — учитесь, пробуйте новое, участвуйте в проектах, и мы будем рядом, чтобы помогать применять знания на практике. Рада приветствовать вас! Именно вы будете создавать наше будущее, — отметила директор НОЦ ИТ и БА «Газпром нефть» Ирина Рудская.



Со стороны «Газпром нефти» к студентам обратились ректор Корпоративного университета «Газпром нефть» Илья Дементьев, ИТ-директор «Газпром нефти» Антон Думин и руководитель ИТ-образования «Газпром нефти» Леонид Потапов.

Вы прошли долгий путь. 11 лет школы, 4 года университета, и теперь 2 года корпоративной магистратуры. После этого вы придёте в компанию, где обучение будет продолжаться всю карьеру. Важно подходить к учёбе осознанно: выбирать программы и курсы, которые помогут вам быть эффективными в будущем, постоянно развивать свои навыки. Жизнь будет требовать новых знаний, и наша задача — подготовить вас к этим вызовам, — подчеркнул ректор Корпоративного университета «Газпром нефть» Илья Дементьев.



Для каждой магистерской программы здесь есть своя важная задача: от экономики и бизнес-анализа до эксплуатации информационных систем. Эти направления дают возможность реализовывать масштабные инициативы, обеспечивать надёжность и эффективность корпоративной инфраструктуры, а также приносить реальную ценность компании. Прислушивайтесь к себе, будьте активны и стремитесь учиться. Большинство выпускников наших корпоративных магистратур уже работают в «Газпром нефти» и решают по-настоящему важные задачи. Желаю вам успешно освоить программу и применять знания на практике! — рассказал ИТ-директор «Газпром нефти» Антон Думин.



Сегодня мы снова в Башне Политеха не случайно — именно здесь четыре года назад мы начали обсуждать создание корпоративной магистратуры. За это время прошло уже четыре потока студентов и буквально три месяца назад мы подводили итоги второго выпуска. Сегодня мы рады представить ещё одну программу — с реальными кейсами, которые полностью применимы на практике. Учитесь активно, применяйте знания и создавайте реальные результаты, — отметил руководитель ИТ-образования «Газпром нефти» Леонид Потапов.



Особое внимание в этом году уделено международным возможностям. Шесть лучших студентов корпоративных магистратур СПбПУ отправятся на стажировку в Китай осенью 2025 года.

Корпоративные программы СПбПУ и «Газпром нефти» дают студентам целый ряд преимуществ.

- Наставничество: у каждого студента есть персональный наставник из компании, который помогает в обучении и профессиональном развитии.
- Фаст-трек в компанию: практико-ориентированное обучение вместе с экспертами «Газпром нефти» даёт прямой путь к стажировкам и трудуоустройству.
- Корпоративная стипендия: для лучших студентов предусмотрены дополнительные выплаты помимо базовой стипендии.

Сегодня корпоративные магистратуры СПбПУ и «Газпром нефти» объединяют более 90 студентов и продолжают расти, предлагая уникальный баланс теории и практики, а также прямой выход в индустрию.

Дата публикации: 2025.09.17

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)